

“真没想到,局里会拿出7万元钱给我们的孩子上大学,我们还有什么理由不把工作干好呢?”8月31日,在荥阳市公安局民警子女上大学助学金发放仪式上,特警大队大队长潘建民代表23位学生家长发言时激动地表示。

警察是平时时期的高危职业,繁重的警务、严峻的执法环境给民警的身心造成了很大的压力。

一枝一叶总关情。“四严一创”工作开始后,市公安局党委从点点滴滴做起,为民警排忧解难,滋润着民警的心田,使广大民警焕发出巨大的工作热情。

厚爱一线

“公安工作根基在基层、在一线,我们必须最大限度地倾斜基层、厚爱一线。”市公安局党委明确规定。

在“四严一创”工作考核方案里,记者看到这样一段文字:“严禁一味追求严打成绩,不顾民警健康、牺牲民警休息时间。民警年休假率达不到80%的,每降一个百分点扣0.1分,同时不能评优……”

“我干了多年公安宣传工作,局里出台的每项文件、规定我都清楚,将民警休假率作为重要一条明文写进考核细则,还是第一次。”市公安局宣传处副处长张宏君坦言。

“少宣传领导,多宣传基层民警,记功奖励向基层倾斜。”活动伊始,市公安局专门出台规定:今后,单位领导和机关民警除有特殊贡献外,不再记功,把记功名额全部留给基层民警。“四严一创”活动开展以来,市局为72名同志记了个人三等功,48名同志受嘉奖,其中基层民警占98%以上。个别单位因民警休假率未达到80%,

关爱

——警方“四严一创”系列报道之从优待警篇

本报记者 陈思

领导和单位均受到处罚。

同时,警方出台了系列保护民警自身安全的硬规定,其中:在接警处警、执行巡逻盘查、抓捕任务时,民警必须携带必要的装备;请来专家,对夜间巡逻民警进行针对性训练……

据市公安局后勤保障部主任昔新年透露,近期,市局将投资2000万元,为一线民警配备防刺手套、急救包、催泪喷射器等单警装备。

以情待警

9月8日,全市公安民警都收到了来自110指挥中心的这样一条短信:“民警严格执法、文明执法、公平公正、做人民群众的贴心人、保护神,但是也决不允许不法分子随意侵害民警,干扰执法。民警在依法执行公务中是神圣不可侵犯的,对那些干扰、阻挠民警执法、侵害民警的行为和不法分子,不管他是谁,依法严惩,保护好民警人身安全,捍卫法律的尊严。”

当天下午,在农业路与丰乐路巡逻的特巡警张鹏飞、吕恒、张云龙、李静,制止一场斗殴事件,却被暴徒打伤。接报后,副市长、公安局局长黄保卫在第一时间给民警送去了慰问,同时坚决表明了自己的态度。

采访中,市公安局政治部副主任江云介绍说,该局出台了一系列关爱民警的新举措:

——凡长期外出办案的民警,领导都要定期走访慰问其家属,对因公负伤的民警,领导都前往看望;

——定期组织民警体检,今年7月10日~24日,专门给3500名女民警进行了健康体检;

——与卫生局联合建立公安民警因公负伤或突发疾病快速救治绿色通道;……

中原公安分局社区民警何韶军,因办理一起特大摩托车盗窃案,连续多天都未休息,甚至老父亲病故也未曾看最后一眼。案破后,何韶军累倒了。

得知情况后,黄保卫带着鲜花、慰问品,专程来到医院,代表市局党委看望并感谢何韶军所作的牺牲和贡献。

同时,关注民警办公环境。市局大楼窗户陈旧,雨天飘雨,晴天风沙弥漫;厕所下水道经常堵塞,严重影响民警办公,市局从7月起全部将其整修一遍。

以心暖警

心静、身稳、遇事不乱。民警们长年累

月面临着心理上和生理上的超负荷压力,他们迫切需要领导的关心和理解,迫切渴望得到交流和疏导。

为保证民警心情舒畅,市局推行“四必谈、七必访”的工作模式,即民警情绪低落时必谈,批评处罚时必谈,发生矛盾时必谈,完不成任务时必谈;民警患病住院或受伤时必访,婚嫁嫁娶必访,家庭不和睦必访,生活困难及子女上学就业有困难必访,发生重大意外事故必访,工作遭到挫折思想困惑时必访,受处分情绪低落时必访。

开展每月谈心、个别谈心活动,其中,领导与民警必须谈心。通过以谈心、走访为形式的交心工程,了解了民警内心世界,掌握了民警思想状况。

同时,开展民警心理行为训练,每月开展两次心理咨询热线,请来心理专家为民警或家属答疑解惑;实行心理疾病干预和违纪干预,对参与枪战、执行重大任务、遭受家庭重大变故的民警,进行心理干预并帮其做恢复训练。

黄保卫说:“一方面,我们要求民警讲拼搏,讲奉献,将工作干好;另一方面,我们要想方设法、真心实意帮助民警解决实际问题。各级领导干部必须经常了解民警在盼些什么、想些什么,个人和家庭有什么困难,急切盼望解决的问题是哪些,真正做到政治上关心、工作上关怀、生活上体贴,尽最大可能提高民警的生活质量,提升民警幸福指数。”

如果说公安一线工作是在风口浪尖上,那么,公安局的从优待警政策就是为民警构建了一个歇息的港湾,在这个温馨的港湾中,一系列警心工程为广大民警撑起的一片蔚蓝色的天空。

城中村改造规定 预计下月起实施

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳) 连续三日的全国、省、市三级人大代表视察城建设环保系统议案、建议办理活动昨日结束,城中村改造、城市公共交通等问题成为代表反映较为集中的问题。

城中村改造规定已拟定

城中村改造问题一直受到社会各界关注,在人大代表提案与建议中涉及最多。

市规划局在答复中表示,《郑州市城中村改造规划管理规定》经多次修改已初步拟定,该规定从城中村范围、规划的编制要求、审批程序等都做了详细表述,该《规定》预计10月1日开始实行。

西绕城公路年底开工

针对人大代表提出的关于“加速西北绕城公路建设构建郑州市环城公路网”和

“改善七里河周边交通状况”的建议,市交通局给出答复。

目前,建设西绕城公路工程已经市政府同意,并出资5亿元作为项目资本金。预计年底前开工,计划工期为11个月。

公园新添300个坐椅

公园是市民休闲的好去处,但坐椅少游人多现象日益严重。针对人大代表提出的“给五一公园增加坐椅”的建议,市园林局组织人员到全市各公园进行调查,在全市各公园广场特别是老年人活动多的场所,增加了300多个坐椅。

市人大常委会副主任魏深义在座谈会上要求政府相关职能部门充分吸取代表们的意见和建议,针对具体问题,集中力量研究解决,争取事件有回声。

我市三年内村村有公墓

本报讯(记者 李娜 梁晓)从2007年到2009年,我市计划用三年时间全面完成各个行政村的公益性骨灰堂、公墓建设任务。同时,市民政局筹资1600万元,在市郊投资建设“郑州市殡仪服务中心”已经竣工,即将投入使用。

据了解,我市目前已在农村全面实行遗体火化,火化率接近100%,全市共有行政村2274个,从2000年到2006年年底,已建成村级公益性骨灰堂49个、公墓974个。从今年

起,我市计划用3年时间,到2009年全面完成剩余1251个行政村的公益性骨灰堂、公墓建设任务。同时,市民政局筹资1600万元,在市郊投资建设“郑州市殡仪服务中心”已经竣工,即将投入使用。

副市长王林贺在会议上指出,各相关单位要进一步提高对殡葬改革工作的认识,加强宣传,使殡改思想深入人心,完善长期维护机制,使殡改工作顺利推进。

企业文化师认证快报名

本报讯(记者 陈锋)记者从省劳动保障和社会保障厅获悉,国内首次企业文化师统一认证考试将于11月18日进行,前期培训报名工作已经启动。我省仅在郑州大学设立一个报名点,报名将于10月10日截止。

企业文化是企业最重要的无形资产,专业化、职业化的企业文化管理人才近年来受到企业的青睐和重视。国

家将企业文化师定义为:从事企业文化管理活动并承担企业价值理念体系构建及转化工作的管理人员。

为规范企业文化师的职业行为,劳动保障部制定了《企业文化师国家职业标准》。依照该标准,经过正规培训并考试合格者,可获得职业资格证书。有意报考企业文化师的市民,可拨打电话6776984报名。

百岁老人白内障手术成功



昨日上午,来自宝丰县的104岁老人边益五在市五院成功接受了白内障手术,成为我省接受白内障手术年龄最大的老人。

本报记者 汪辉 丁友明 摄

郑州市国土资源局 拍卖出让结果公示

拍卖时间:2007年9月21日10时 郑政出[2007]8号土地,位于农业路南、天明路西,使用权面积85236.8平方米,竞得人为徐州市怡丰贸易有限公司,成交价37100万元。

2007年9月22日

知荣辱 讲正气 促和谐

(上接第一版)要紧紧抓住党员干部和青少年这两个重点,紧紧抓住社会主义核心价值体系这一社会主义制度的内在精神和生命之魂,牢牢抓住影响人们道德观念形成和发展的家庭、学校、机关、企事业单位和社会四个重要环节,深入开展教育活动。

第二,要坚持用实践来推动。要坚持道德实践与倡树社会主义荣辱观相结合,与精神文明创建活动相结合,与解决突出问题相结合,把道德建设贯穿到社会生活的各个领域、各个方面,最大限度地吸引群众参与,努力形成人人身体力行、个个自觉践行社会主义道德的局面。

第三,要坚持用法规来制约。要发挥法律法规对道德建设的保障作用,要加强各种规范和守则建设,要教育和督促党员干部遵纪守法。

第四,要坚持用典型来示范。把先进典型的崇高思想品德传播到广大群众中去,引导人们分清是非荣辱,明辨善恶美丑,用先进典型影响人、感召人、带动人,形成学先进、赶先进、当先进的良好社会氛围。

第五,要坚持用舆论来引导。要采取灵活多样的形式,宣传社会主义道德建设的重要作用,宣传各地加强思想道德建设的先进典型和鲜活经验,营造浓厚的舆论氛围;要大力加强社会主义先进文化建设,营造浓厚的文化氛围;要开展丰富多彩的公民道德建设宣传普及活动,营造浓厚的文化氛围,不断提高公民的道德素质和全社会的文明程度。

徐光春强调,加强社会主义道德建设,是全面建设小康社会、实现中原崛起的一项重要基础性工程。让我们在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,努力构建社会主义和谐社会,扎实开展社会主义道德建设,在全社会形成知荣辱、讲正气、促和谐的良好社会风尚,推动各项工作深入开展,以更加优异的成绩迎接党的十七大的胜利召开。

城中村改造第一拍 3.71亿元成交

143个要改造的城中村都将招拍挂出让土地

本报讯(记者 孟斌)郑州城中村第一拍昨日落地,在没有任何悬念的情况下,小杜庄改造项目的127.855亩土地以起拍价3.71亿元成交。

小杜庄改造项目位于农业路南、天明路西,总面积85236.8万平方米,合

127.855亩。这是我市城中村改造土地的首次公开拍卖。

参与竞拍的竞买人分别为编号为16号的河南广汇实业有限公司、编号为68号的河南正商置业有限公司和66号徐州怡丰贸易有限公司。按照规定,起拍价

为3.71亿元。

上午10点整,竞拍正式开始,竞拍师喊出起拍价后,66号竞拍人随即举牌应价。之后,竞拍师开始第2轮叫价,现场没有人应价,随后连续3次叫价,依然没有人应价,竞拍师随

新郑市国有土地使用权挂牌出让公告

经新郑市人民政府批准,新郑市国土资源局决定以挂牌方式出让三宗国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

Table with 7 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(平方米), 土地用途, 规划设计要点, 出让年限(年), 起始价(万元), 竞买保证金(万元). It lists three land parcels for auction in Zhengzhou.

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。境外人员和机构如欲参加竞买,应事先征得出让方同意。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2007年9月30日至2007年10月24日,到新郑市国土资源局一楼地产交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2007年10月12日至2007年10月24日,到新郑市地产交易中心向我局提交书面申请,并提供营业执照副本、法定代表人证明、法定代表人身份证或本人身份证及复印件、授权委托书、保证金交纳凭证等,交纳竞买保证金的截止时间为2007年10月24日16时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2007年10月24日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为新郑市国土资源局一楼地产交易中心;挂牌时间为:2007年10月12日9时至2007年10月25日16时(挂牌期限)。

七、其它需要公告的事项 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式 联系地址:新郑市地产交易中心 联系电话:(0371)62680722 62687396 联系人:周君 张方 新郑市国土资源局 2007年9月21日